

## **Краткие сведения**

Дарья Домрачева родилась в 1986 году в Минске в семье архитекторов. Через 4 года переехала в Ханты-Мансийск в г. Нягань. В 1992 году, вслед за старшим братом начала заниматься лыжными гонками. В 1998 году начала заниматься биатлоном. С 2004 стала выступать за Беларусь.



## Биография

Дарья Домрачева родилась в 1986 году в семье архитекторов. Через 4 года вместе с родителями уезжает в Ханты-Мансийский Автономный Округ, в строящийся город Нягань, главным архитектором которого была мама Дарьи. Дарья поучилась в экономико-правовом классе Академической Гимназии, на хоро и отлично закончила среднюю школу и 2 курса Тюменского Государственного Университета по специальности спортивный менеджмент. В 2009 г. Дарья Домрачева получила Диплом о высшем образовании по специальности «Экономика и управление туризмом» Белорусского Государственного Экономического Университета. В 2009г. Дарья поступила в БГЭУ на второе высшее образование по специальности «Хозяйственное право». Не смотря на постоянное место жительства в то время в г. Нягань, Даша никогда не забывала город, в котором родилась. Все каникулы Даша проводила в Минске, который она полюбила с детских лет.

# Спорт в жизни Дарьи Домрачевой

- Дарья была очень активной, успела позаниматься танцами и баскетболом, а в 1992 году, вслед за старшим братом, начала заниматься лыжными гонками у тренера Дорошенко Андрея Федоровича.
- Предложение попробовать себя в биатлоне Даше понравилось сразу. В 1998 году Постниковым Виктором Рудольфовичем была открыта школа биатлона в Нягани, и фамилия Домрачевой значилась в числе первых ее учениц. С 1999-го года Дарья начала заниматься биатлоном у тренера Мусина Альберта Вакиловича, являлась одной из самых талантливых биатлонисток и лыжниц.

## Биатлонная карьера в России

- С 1999-го года Дарья начала заниматься биатлоном у тренера Мусина Альберта Вакиловича, являлась одной из самых талантливых биатлонисток и лыжниц.
- В 2001-м году Дарью включили в состав юношеской сборной Ханты-Мансийского Автономного Округа, под руководством тренера Новикова Михаила Семёновича.
- И уже в 2003-м году она завоевала в составе юношеской сборной России свою первую медаль на соревнованиях международного уровня (серебро в смешанной эстафете на Европейских Олимпийских днях молодёжи).

# Вступление в сборную Беларуси



Однажды, по семейным обстоятельствам, весной 2004-го года Дарья приехала в Минск, где получила предложение от старшего тренера женской сборной (Захарова Николая Фёдоровича) выступать за Беларусь. Дарья согласилась, т. к. выступления за свою родную страну являлась её мечтой, и уехала из Нягани, начав тренироваться со сборной Беларуси. Затем, около 6 месяцев пришлось добиваться права выступать за Беларусь, а не Россию, решающим фактором стало белорусское свидетельство о рождении.

### Биатлонная карьера в Беларуси

первым крупным международным стартом за сборную Беларуси стал чемпионат мира среди юниоров 2005 года, где в первой гонке (индивидуальной) стала 40-ой.

На одном из рубежей отвалился диоптер, в результате чего на третьей стрельбе было допущено пять промахов из пяти возможных.

Однако, следующие две гонки — спринт и преследование Домрачева выигрывает.

Через год с аналогичного первенства Дарья увезла бронзу за гонку преследования. В Кубке мира дебютировала 1 декабря 2006 года (сезон 2006/07) в рамках 1-ого этапа в шведском Эстерсунде в спринтерской гонке,

показав 16-й результат (став 2-ой из 5-ти белорусских спортсменок). На юниорском первенстве света 2007 года ей дважды удалось прийти к финишу второй: в спринте

и преследовании.



#### Взрослый Биатлон

Сезон 2006-2007 стал для Даши первым во взрослом биатлоне. Он считается самым трудным, зачастую дающим ответ на вопрос, как пойдут дела дальше. Есть много примеров, когда молодые спортсмены, выигравшие по юниорам все что можно, как раз в этот период и ломались. Судя по итоговому зачету Кубка мира (22 место) переход был успешным.



#### Сезон 2007/2008

Сезон 2007-2008 стал для Дарьи не очень успешным, перенеся серьёзное пищевое отравление, она пропустила важную часть предсезонной подготовки,

что немедленно сказалось на результатах. К концу сезона начала приходить в форму, несколько раз попала в десятку сильнейших на ЭКМ. Сезон 2007-2008 закончила на 26-й позиции в общем зачёте Кубка Мира.



### Сезон 2008/2009

рамках 5-го этапа Кубка мира Дарья впервые попала на подиум в личной гонке — она заняла 3-е место. После этого успеха последовали ещё два подиума в спринте и гонке преследования. Итог сезона 2008-2006 для Дарьи- 7-я позиция общего зачёта Кубка Мира.

# Олимпийские игры в Ванкувере



Олимпийские игры в Ванкувере принесли Дарье Домрачевой бронзовою медаль в индивидуальной гонке!!!



### Сезон 2010/2011

В рамках сезона 2010/2011 Дарья Домрачева неоднократно поднималась на пьедестал. Последний этап сезона принёс Дарье 3 медали из 3 возможныхбронзу в спринте, серебро в преследовании и золото в масстарте. Итог сезона- 6-е место в общем зачёте Кубка Мира и малый хрустальный глобус по итогам масстартов.



С 2006-го года и по настоящее время Дарья проходит подготовку под руководством тренера женской национальной команды Беларуси Цибульского Андриана Алексеевича.

